
ТІЛО І КРОВ ХРИСТА  
У це урочисте свято Тіла і Крові Христових Церква запрошує нас з 

подивом і вдячністю споглядати найбільший дар, який Христос залишив 
своєму народу: Свою власну присутність у Євхаристії.  

В Євангелії від святого Івана ми чуємо слова, які, мабуть, здалися 
дивними тим, хто почув їх уперше: «Я є живий хліб, що зійшов із неба; 
хто їсть цей хліб, той житиме вічно». Ісус не говорить про символ чи про 
просту згадку. Він говорить про Себе, про Своє тіло, віддане за життя 
світу. 

Бог завжди прагнув бути поруч зі своїм народом. У Старому Завіті 
Він супроводжував Ізраїль у хмарі та в ковчезі Завіту. Але в Ісусі Христі 
Він пішов набагато далі: Він став людиною і, крім того, захотів 
залишитися з нами під скромними видами хліба та вина. Господь знає, 
що наш шлях сповнений втоми, спокус і боротьби. Тому Він живить нас 
Своїм Тілом і Своєю Кров’ю. 

Євхаристія – це не лише нагорода для праведних, а й пожива для 
паломників. Так само, як хліб підтримує життя тіла, Христос підтримує 
життя душі. Кожне причастя, прийняте з вірою, зміцнює нашу єдність з 
Ним, допомагає нам перемогти гріх і спонукає нас жити згідно з 
Євангелієм. Коли ми беремо участь у Месі, ми не просто відвідуємо 
релігійний обряд; ми входимо в таємницю самовіддачі Христа, який 
приносить Себе в жертву Отцю заради нашого спасіння, бо Він робить 
нас учасниками Свого життя та Свого буття. 

Ісус також стверджує: «Хто їсть Моє тіло і п’є Мою кров, той 
залишається в Мені, а Я в ньому». Це одна з найпрекрасніших обіцянок 
у всьому Писанні. Бог не хоче бути випадковим гостем у нашому житті; 
Він хоче жити в нашому серці. Причастя створює глибоку близькість між 
Христом і віруючим. Той, хто живиться Ісусом, покликаний думати, як 
Він, любити, як Він, служити, як Він, жити всім разом з Ним. 

Тому святкування Тіла і Крові Христових означає також нашу 
відданість братам і сестрам. Ми не можемо приймати Тіло Христове на 
вівтарі й залишатися байдужими до страждань бідних, хворих або 
самотніх. Євхаристія перетворює нас на одне тіло у Христі й посилає нас 
бути знаками любові та надії посеред світу. 

Просімо сьогодні у Діви Марії ласки, щоб знову відкрити для себе 
цінність Меси, підійти до причастя з чистим і вдячним серцем, з вірою 
поклонитися Ісусу, який справді присутній у Найсвятішому Таїнстві, і 
нести Його іншим. 


